Common — Mode Feedback (CMFB)
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CMFB sa tranzistorima u triodnoj oblasti
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Fully differential OTA sa CMFB

realizovanim pomoc¢u diferencijalnog

para tranzistora (M1,M2)

ID19,20 = 21D3,4 > (W/L)1

VSS

Fully differential folded cascode OTA
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Fully differential OTA sa Common - mode Feedforward (current-mode)



Dinamicka polarizacija CMOS pojacavaca
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Dinamicka polarizacija CMOS invertora
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Dinamicka polarizacija Push — pull
Cascode Op Amp-a
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Dinamicka polarizacija Push — pull Cascode Op
Amp-a

Phase 2 Clock Period
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Dinamicka polarizacija Push — pull Cascode
Op Amp-a
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Dinamicka polarizacija Op Amp-a koji radi za vreme obe faze Clock-a
(GB=130MHz (CL=2.2pF), 1,6 mW dissipation)

=)
- - ‘
L o Ny | . Sample Mode:
1 —
ﬂ_/tbi ¢, High, ¢, Low
Hold Mode:
C,— ‘ 0, High, ¢, Low
v
~

Current-Mode Sample and Hold Circuit



Uticaj neidealnosti u SC kolima
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Uticaj otpornosti prekidaca u jednom SC pojacavacu
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Uticaj konacnog pojacanja operacionog pojacavaca u jednom SC integratoru
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